



REPÚBLICA DEL ECUADOR NÓMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS DE UNA COMPAÑÍA EXTRANJERA QUE A SU VEZ ES SOCIA O ACCIONISTA DE COMPAÑÍA ECUATORIANA

1. COMPAÑÍA ECUATORIANA -

Nombre: Tenaris Global Services Ecuador S.A.

Número de expediente: 150540

Nombre y cargo del representante legal: Francisco Torraco, Presidente Ejecutivo

2. COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA SOCIEDAD ECUATORIANA

Nombre: Tenaris Global Services S.A.

Nacionalidad de la compañía extranjera: Uruguay Domicilio: Luis A. Herrera 1248, piso 1, Montevideo

NOTA 1.- A este formulario se debe acompañar una certificación extendida por la autoridad competente del país de origen o Cónsul del Ecuador en la que se acredite que la sociedad en cuestión se encuentra legalmente existente en dicho país

3. APODERADO LOCAL DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA COMPAÑÍA ECUATORIANA

Nombres y apellidos completos: Francisco Torraco

Nacionalidad: Argentina

Número de identificación personal: 1724317126

Domicilio: AV. 12 de Octubre N26-97 y Lincoln, Edificio Torre 1492 oficina 202

4. DATOS DE LOS SOCIOS O ACCIONISTAS DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA

No	Nombres y Apellidos completos	Estado Civil	Nacionalidad		Domicilio
	Tenaris Investments Switzerland			Postrasse 30. Zu	ig 6300, Suiza
1	A.G.		Suiza		

Francisco Torraco

(FIRMA DEL PREPRESENTANTE LEGAL, SECRETARIO ADMINISTRADOR O FUNCIONARIO DE LA SOCIEDAD EXTRANJERA O APODERADO LOCAL)

Nota 2.- Si este formulario hubiere sido otorgado en el exterior, deberá ser autenticado por Cónsul ecuatoriano o apostillado

FECHA DE PRESENTACIÓN

2012 06

18

AÑO MES DIA

EL PRESENTE FORMULARIO NO SE ACEPTARÁ CON ENMENDADURAS O TACHONES